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1. Amount and distribution of development - which optlon do you prefer and are there any
alternatives we should conslder?

Opton 1: Retain the curent sirategy. direcling development lowards the larges! setllements thal have exisling shops,
services and faciiies

2. Houslng - which option do you prefer and are lhere any allernative eptions we should conslder?

Opban 2: Revise pohaies according 1o up-o-date and relevant ewdence aboul mailers such as housing need. demand
and viability,

3. Employment - which option do you prefer and are there any alternative opilons we should
consider?

Oplion 2: Foliow Ihe recommendations of the Employment Land Rewiew, reducing the overall targel for employment
growth within uge classes B1, B2 and BB whilsl encouraging lhe development of smaller siles.

4. Relail - which option do you prefer and are Lthere any alternatlve opllons we should consider?

Oplion 1:Continua wilh a similar policy appioach ta (he ane previously adopted, which protects and enhances town
canlres, applying @ sequental approach that direcls development (o the lown centre first (in accordance wilh nalional

5. Infrastructure - which oplion do you prefer and are there any alternative optlons we should
consider?

Other (please specify) - Whitst opton 115, for the masl parl, marginally preferable. (he danger 1s thal suflient funding
will not be avaiiable to prowde he offsile nfrasiructure and the necessary road consiruction will not take place al all. This
15 @ bonus for the developer, who wil simply plead poverty al Ihe end of 1he project. leaving the inhabilanis of the area
and any new developmenl I Iheir inevitable iraffic congestion fate, which s the MAJOR concern of all who are hkely to
be affecled by the proposed Tiverton EUE. Nalhing should be allowed ta go ahead unld lotal funding for Ihe access road
from lhe A361 has been secured

6. Environment - which option do you prefer and are there any alternative options we shouid
consider?

Oplon 1 Relamn a slralegic pokcy similar lo the exisling Policy COR2, adapted as necessary 1o lake account of any
changes n nabonal policy.

7. Tiverton - which opilon do you prefer and are there alternative options we hsould consider?

Option 2: ldentify new lacations for long -term strategic growdh in Tiverlon, other than lurlher expansion (o the eas!

8. Cullompton - which optlion do you prefer and are there any alternative oplions we should
consider?

No Response

9. Crediton - which option do you prefer and are there any allernative opilons we should consider?

Mo Response

10. Bamplon - which opilon do you prefer and are there any alternative oplions we should
consider?

No Response

11. Villages - which option do you prefer and are there any aliernative oplions we should consider?

No Response
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12. Managing Development - which option do you prefer and are Lhere any allernative oplions we
should consider?

Oplan 2 Amend the policies in response o any updales (o nalional polcy or guidance. and any lessons Jeamed through
he implementalion of LP3 policias

13. What is your name? {Anonymous responses will nol be registered)

G Ford

14. Please provide your postal address {your response will not be registered withoul an address)

House name/number: - 3

Sireel: - Uplowman Road
V-allageltow;x. - ﬂvér{oi{
Counly. - Devon
Postoode - EX164LU
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